

По всей России проходит акция "Письмо солдату". Ученики 10 "А" класса уже не в первый раз отправляют участникам спецоперации послания со словами поддержки. Накануне предстоящего Дня защитника Отечества, подготовили к отправке поздравления солдатам:

"Наши дорогие солдаты, примите самые теплые и искренние поздравления с 23 Февраля! День защитника Отечества – это ваш и только ваш праздник, ведь именно в ваших сильных руках – судьба нашей страны, будущее детей. Спасибо вам за ежедневно проявляемую доблесть, за готовность рисковать собой ради того, чтобы мы спали спокойно! Желаем вам всегда быть здоровыми и невредимыми, стойко выполнять все поставленные боевые задачи! Пусть сердце каждого из вас будет согрето любовью и верой!"

[Фото](#)